

روزنامہ

پندرہ بجے شنبو

The Daily ALFAZL

ایڈیٹنگ
روشن دین تنویر

قیمت فی پیچہ ۱۰ روپے

جلد ۱۲

۱۰ اگست ۲۰۲۲ء
۲۰ جولائی ۲۰۲۲ء
۱۰ اکتوبر ۱۹۷۹ء
نمبر ۲۳۶

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈلہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زمانہ منور امر صاحب۔

یہ ۹ اکتوبر بوقت ۱۲ بجے صبح

کل حضور کو بخار میں بھی کمی رہی اور ٹانگ کی درد اور بے چینی میں

بھی کچھ اضافہ رہا الحمد للہ علیٰ ذالک

لات نیسند آئی دو بجے کے قریب آنکھ کھل گئی لیکن بعد میں

جلد نیسند آئی بخار آ کر گھلے اس

وقت طبیعت بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے۔

اجنباب جماعت تضرع اور درود کے

ساتھ بالالتزام دعائیں جاری رکھیں کہ

اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضور کو

صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

مکرم نمبر الدین احمد صاحب کی تشریف آوری

محکم نمبر الدین احمد صاحب علیہ مشرقی آخری فرقہ پورہ
۱۰ اکتوبر بروز جمعرات شام کو جناب امیر خیر کے
خلیفہ ولیہ بیچ رہے ہیں۔ اجنباب کی خدمت
میں درخواست ہے کہ وہ سٹیشن پر بیچ گولڈن
میں بھائی کا استقبال کریں۔
دو کالت تبریر،

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام یاد رکھو کہ اللہ تعالیٰ کے حضور مغز کے سوا پھلکے کی کچھ بھی قیمت نہیں

زے دعوے پر ہرگز کفایت نہ کرو وہ ہرگز ہرگز فائدہ رساں چیز نہیں

”جو بہت اور ایمان کا دعوے کرتا ہے اس کو ٹوٹنا چاہیے کہ کی میں پھلکا ہی ہوں یا مغز، جیتا کہ مغز پیدا
نہ ہو۔ ایمان، محبت، اطاعت، بیعت، اعتقاد، مریدی، اسلام کا مدعی سچا مدعی نہیں ہے۔ یاد رکھو کہ یہ سچی بات
ہے کہ اللہ تعالیٰ کے حضور مغز کے سوا پھلکے کی کچھ بھی قیمت نہیں۔ خوب یاد رکھو کہ معلوم نہیں موت کس وقت آجاتی
لیکن یہ یقینی امر ہے کہ موت ضرور ہے پس زے دعوے پر ہرگز کفایت نہ کرو اور خوش ہو جاؤ۔ وہ ہرگز ہرگز فائدہ رساں
چیز نہیں جب تک انسان اپنے آپ پر بہت متوہین وارد نہ کرے۔ اور بہت ہی تبدیلوں اور انقلابات میں سے ہو کر نہ
نکلے وہ انسانیت کے اصل مقصد کو نہیں پاسکتا۔“

تعلیم الاسلام کالج گھٹیا لیاں میں ایک مبارک تقریب حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب کالج کی عمارت کی بنیاد رکھیں گے

جناب دلچسپی مشرف ضیا لاکوٹ ہوسٹل کا افتتاح فرمائیں گے انشاء اللہ

یہ امر ہمارے لئے موجب مسرت ہے کہ تعلیم الاسلام کالج گھٹیا لیاں اب اللہ تعالیٰ
کے فضل سے مستحکم بنیادوں پر قائم ہو رہا ہے۔ کالج کی اصل عمارت کا نقش تیار ہو چکا
ہے اور اس ضمن میں ابتدائی مراحل طے پا چکے ہیں۔ اب مورخہ ۱۳ اکتوبر ۱۹۷۹ء بروز
اتوار آقا اللہ احقرین حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر، صدر امین احمد صاحب
کی عمارت کا سنگ بنیاد رکھیں گے۔ اور اس کے بعد محترم صاحب سید حسرت احمد صاحب
ڈپٹی کمشنر سیاکوٹ کالج کے ہوسٹل کی عمارت کا افتتاح فرمائیں گے۔ آپ نے اس عمارت
کا سنگ بنیاد گزشتہ سال مورخہ ۲۰ دسمبر ۱۹۷۸ء کو نصب فرمایا تھا۔
اس موقع پر ضلع سیاکوٹ کی جماعتوں کے تمام اجنباب اجتماعی ذمہ کے لئے کالج کے
اعلام میں جمعے ہوں گے۔ معززین صاحبان کو دعوت ملے سے بھیجے جا رہے ہیں۔
اجنباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نے ہماری ان تقریب کو نہایت کامیاب فرمائے۔ اور کالج
کی حتمی کے ماہستے سے تمام مشکلات دور فرمائے۔
عبدالسلام اختر نام اسے پرنسپل تعلیم الاسلام کالج گھٹیا لیاں ضلع سیاکوٹ

انسان اصل میں انسان سے لیا گیا ہے یعنی جس میں دو حقیقی انس ہوں ایک
اللہ تعالیٰ سے اور دوسرا ہی نوع کی ہمدردی سے۔ جب یہ دونوں انس اس
میں پیدا ہو جاویں اس وقت انسان کہلاتا ہے اور یہی وہ بات ہے جو انسان
کا مغز کہلاتی ہے اور اسی مقام پر انسان اولوالایمان کہلاتا ہے جب تک
یہ نہیں کچھ بھی نہیں۔ ہزار دعوے نے کر دکھائے مگر اللہ تعالیٰ کے نزدیک اس کے
نہی اور اس کے فرشتوں کے نزدیک اس کے نزدیک ہے۔“ دالم ۱۰ جنوری ۱۹۷۹ء

حضرت سیدہ نواب مبارکہ نے یکم جمادی الاول کی صحت کے متعلق اطلاع

یہ ۹ اکتوبر حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کی
صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ درود گزہ کی طبیعت اچھی رہی
ہے نیز کمزوری بھی ہے۔
اجنباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ
اپنے فضل سے شفا کے کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین

روزنامہ الفضل ربوہ
مورخہ ۱۰ اکتوبر ۱۹۶۳ء

خدا تعالیٰ کی موجودگی کا احساس کیسے پیدا ہو

ڈاکٹر سید محمد عبدالرشید صاحب پرنسپل اور شیل کالج لاہور نے "ہمارا تعلیم اور اس کے مقاصد" کے موضوع پر انجمن حاین اسلام لاہور کے سالانہ اجلاس میں جو مقالہ پڑھا اس میں انہوں نے فرمایا۔

"جہاں تک مغرب کی فکری فکر کا تعلق ہے ان کی مسلح عقیدت لازمی ہے اور یہ کمال اہم علم اور اہل علم اور استادوں کا ہے تاکہ ہمارے عوام کا مسل

Brain Washing

ہوتا رہے جس کی مدد سے عوامی

منطق اور مادہ پرستی کے جالے

دہن سے اتر جائیں اور طبیعتوں

کو داخلی مشورے کی ضرورت

محسوس ہو کہ عبادت میں راحت

میں۔ میرے خیال میں اس کیلئے

خدا اور رسول کی موجودگی کا

احساس ضروری ہے اگر ہم میں

سے ہر شخص اس احساس سے

واقفی سرشار ہو جائے تو ہماری

دنیا میں بچے بچے ایک انقلاب

آجائے ہمارے عقیدہ جاگ اٹھیں

اور ہمارے سینوں میں ایمان

کو وہ شمع روشن ہو جائے جس سے

دلوں کے سب اندھیرے دور

ہو جائیں۔۔۔۔۔ غائب ہونے والے

کے تحت ایمان غزالی نے یہ فرمایا:

تھا کہ اصل تعلیم صرف وہ ہے

جو دلوں میں خدا کا احساس

پیدا کر دے لیکن یہ سوال

پھر باقی ہے کہ خدا کو اپنے

اندہر موجود جاننے کی عادت

دل میں کس طرح پیدا کی جائے؟

اس کا جواب مشکل ہے!

(کوہستان ۲۵-۲۶ اگست)
ڈاکٹر سید محمد عبدالرشید صاحب نے مغرب کی فکری فکر کا تعلق ہے ان کی مسلح عقیدت لازمی ہے اور یہ کمال اہم علم اور اہل علم اور استادوں کا ہے تاکہ ہمارے عوام کا مسل

"یہ سوال پھر باقی رہ جاتا ہے کہ خدا تعالیٰ کو اپنے اندر موجود جاننے کا احساس دل میں کس طرح پیدا ہو؟"

اس سوال کا جواب ذہنی ذرائع سے تو واضح "مشکل" ہے جو لوگ قرب الہی

اور روحانیت سے عاری ہیں ان سے اگر اس سوال کا جواب پوچھا جائے تو وہ

باوجود اپنے نامتو دعویٰ علمیت و دینداری کے۔۔۔ بلکہ صالحین کے امیر "امیر" کے

باوجود یہی کہتے پوچھ رہے ہوں گے کہ:-

"خدا تعالیٰ کی ہستی کے متعلق زیادہ سے زیادہ جو کچھ آدمی

کے امکان میں ہے وہ صرف اس قدر ہے کہ آثار کائنات

پر غور کر کے یہ نتیجہ اخذ کر لے کہ خدا ہے اور اس کے کام شہادت

دیتے ہیں کہ اس کے اندر یہ صفات ہوتی جا رہیں۔۔۔ یہ نتیجہ بھی علم کی

توجیہ نہیں رکھتا صرف ایک عقلی قیاس اور گمان غالب

کی توجیہ رکھنا ہے۔۔۔۔۔

.. کوئی ذریعہ ہمارے پاس نہیں ہے جو اس کو علم کی حد تک پہنچا سکے!"

(مؤدودی صاحب از ترجمان القرآن جلد ۳ ص ۳۱۴)

لیکن اگر یہی سوال کسی ایسی ہستی سے کیا جائے جسے اللہ تعالیٰ کی رضا اور اس کا قرب

حاصل ہو تو اس کے لئے اس سوال کا جواب دینا قطعاً مشکل نہیں ہوگا وہ آپ کو تمنا ہے کہ اور دعویٰ اور تمدنی کے ساتھ بتائے گا کہ:-

۱- "میرے آنے کی یہی غرض ہے کہ میں دنیا کو دکھادوں کہ خدا ہے۔۔۔۔۔ فلا سفر جب کہ میں تہ

پہلے کہا ہے آسمان اور زمین کو دیکھو اور دوسرے صوفیوں کی ترمیم ابلتہ و حکم پر نظر

کر کے صرف اتنا بتائے کہ کوئی صانع ہونا چاہیے مگر میں اس سے

بلند تر مقام پر لے جاتا ہوں اور اپنے ذاتی تجربے کی بناء

پر کہتا ہوں کہ خدا ہے!" (مطرحاً جلد ۱ ص ۱۰۰)

۲- جو لوگ صدق دل اور اخلاص

کے ساتھ صحت نیت اور پاک ارادے

کے ساتھ ایک مدت تک ہماری صحبت میں رہیں تو ہم یقیناً

کہہ سکتے ہیں کہ خدا تعالیٰ اپنی تخلیقات کی چمکا رہے ان کی

اندرونی تاریکیوں کو دور کر دے گا اور انہیں ایک نئی

معرفت اور نیالیقین خدا پر پیدا ہوگا اور یہی وہ ذریعے

ہیں جو ان کو گناہ کے زہر کے اثر سے بچا لیتے ہیں اور

اس کے لئے تریاتی قوت پیدا کر دیتے ہیں یہی وہ

خدمت ہے جو ہمارے سپرد ہوئی ہے۔ (لطائف حضرت سید محمد)

پس خدا تعالیٰ کو اپنے اندر موجود جاننے کا احساس پیدا کرنے کا صرف یہی طریقہ ہے

کہ انسان اللہ تعالیٰ کا قرب حاصل کرے اور مقدس وجودوں سے تعلق قائم کرے

اور صحیح اسلامی تعلیمات پر عمل کرتے ہوئے ان کی صحبت سے صدق دل سے مستفیض

ہو یہ وہ طریقہ ہے جس کے کامیاب ہونے کے بارے میں دوسرے اگر شک و شبہ

کریں تو کریں جماعت احمدیہ کو تو اس کی صداقت کا پورا یقین ہے کیونکہ اس کے

ہزاروں افراد آج بھی اس طریقے کے کامیاب ہونے کے بارے میں خود صاحب تجربہ ہیں

لے آ زمانہ ولے ایسے بھی آنا

فرقہ دارانہ اتحاد کی واحد راہ

ماہنامہ الرحیم، ماہ جولائی ۱۹۶۳ء لکھتا ہے:-

پاکستان میں ایسی سرگرمیاں بھی زور پکڑ رہی ہیں جنہیں

ندہی کہا جاتا ہے حالانکہ وہ حقیقت میں مذہبی نہیں ہے

اور وہ سرگرمیاں ہر اعتبار سے غیر مستحسن ہیں ان سے

اسلام کے مقدس نام پر بھی حروف آتا ہے پاکستان

کو بھی ضعف پہنچتا ہے اور ہم مسلمانوں کی جنگ ہنسائی بھی

ہوتی ہے پھر یہ فرقہ وارانہ سرگرمیاں خود ان صدقوں

کے لئے بھی نقصان دہ ہیں جن کے بعض افراد ان کا ارتکا

کرتے ہیں کیونکہ ان کی وجہ سے ملک کے سمجھ دار طبقے ان سے

بظن ہو رہے ہیں۔۔۔۔۔

۔۔۔ اسلام ایک مخصوص فرقے

کا مذہب نہیں کہ وہ اس فرقے تک ہی محدود ہو کر رہ جائے

وہ کل مسلمانوں کا مشترکہ مذہب ہے۔۔۔۔۔ ہمارا اگر ایک مذہبی

فرقے یا فقہی مذہب سے تعلق ہے تو اس میں کوئی حد نہ

نہیں لیکن اس کے ساتھ ساتھ ہم اپنے آپ کو امت اسلامیہ

کا ایک حصہ بھی سمجھیں۔۔۔۔۔

ہماری پوری تاریخ اس کی ثناء ہے کہ کسی فرقے یا فقہی مذہب کو تشدد سے مشابہ نہیں جاسکا

اور تمام سختیوں کے باوجود کسی مذہبی مشکل میں موجود رہا

بلکہ تشدد کا اثر اٹا رکھا۔

لا اکراه فی الدین کی اس لئے یقین کی گئی ہے۔" (ص ۱۰۰)

اس اقتباس کا لفظ لفظ اس قابل ہے کہ مسلمان اسے لہجہ پڑھے اور

اس پر عمل کرنے کی کوشش کرے کہ اسے بغیر ہم کبھی ترقی نہیں کر سکتے اور نہ ہی

ہمارا وطن عزیز اقوام عالم کی صف میں کوئی باوقار مقام حاصل کر سکتا ہے۔

مسلمانوں کے اتحاد کی صرف ایک ہی راہ ہے اور وہ یہی ہے جسے قائد اعظم

مرحوم نے اختیار کیا اور جس کی نعت دہی آج سے چھتر سال قبل حضرت امام جماعت

احمدیہ ابراہیم اللہ تعالیٰ نے ان الفاظ میں فرمائی تھی کہ:-

"قومی ترقی چاہتے ہو تو مشترک امور میں ایک

ہو جاؤ۔۔۔۔۔ ہر شخص جو اپنے آپ کو مسلم کہتا ہے

ہم اس سے اختلاف رکھتے ہوئے بھی اتحاد کر لیں۔۔۔

.. جو فرقہ لینے آپ کو مسلم کہتا ہے اور قرآن مجید کی

شریعت کو منسوخ قرار نہیں دیتا اس سے اتحاد کر لو۔

قومی برکان اور انعام قومی اتحاد کی روح سے وابستہ

ہیں۔" (پیکر مشکہ ص ۲۸-۲۹)

(شیخ محمد رشید احمد)

انجیل کے قدیم نسخوں کا انکشاف

موجودہ عیسائی عقائد نے ہند نامہ میں کیسے داخل ہوئے؟

نصاری کیلئے لمحہ فکریہ

از مکتوب شیخ عبدالقادر صفا لاہور

حال ہی میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹھواں نے اپنے ایک رسالے میں اس بارے میں ایک جامع بحث کو تحریر فرمایا ہے کہ وہ عیسائیت کے عقائد میں اسلام کی تبلیغ و اشاعت کے لئے خاص طور پر کوشش کریں اور پناہ ساری کو تیز سے تیز کر دیں۔ عیسائیت کا مقابلہ کرنے کے لئے دیگر امور کے علاوہ یہ بھی ضروری ہے کہ اس کے بنیادی عقائد کے متعلق جدید تحقیق و پیش نظر لکھا جائے۔ اس سلسلہ میں مکتوب شیخ عبدالقادر صاحب نے ایک اہم مقالہ تحریر فرمایا ہے جو اگلا وہ اسباب کے لئے درج ذیل کیجاتا ہے۔ (ادارہ)

عصر حاضر میں زمین نے اپنے خزانے اگل دیئے۔ انجیل کے قدیم نسخوں کو نئے جو کہ پر وہ اخصائیں نئے آج دنیا کے سائنس میں اکتشافات اور ان کے ان شہادہ قول سے یہ امر ثابت ہے کہ قدیم اولے میں مروجہ عیسائی عقائد کے پیش نظر کتاب مقدس میں تیسرے اور چھٹے تبدیل ہوا دکھائی۔ اہمیت مسیح، جسم خدا، خلقت فی التوحید، کلمۃ الہیہ، اور ارفع الی السماء وغیرہ مسئلہ جو کہ انجیل کے متن کا حصہ نہیں تھے، بد میں داخل کئے گئے اور اس طرح انجیل بیانات کو قید اور شرک کے امتزاج کے بعد ایک سمجھ اور حیثیت ان بن گئے۔

میرہ کا صدی کے شروع میں سکندریہ کا عیسائی ناضل "اور یونین" سنہ ۵۵۰ء کتاب مقدس کے متن میں تغیر و تبدل کے متعلق یوں شکرہ بت کرتا ہے۔

"یہ امر ظاہر ہو رہا ہے کہ قدیم نسخوں میں تغیر و تبدل بڑے پیمانہ پر ہونے لگا ہے۔ یہ اختلافات یا تو کتابت کی غلطیوں کا نتیجہ ہے یا بعض صحرا مانہ حد تک دیدہ دلیر ہیں وہ اپنی دانست میں متن میں تصحیح کرتے ہیں۔ یا یہ تبدیلیاں ان لوگوں کی غلط رویہ کا نتیجہ ہے جو اپنے خیالات کی رو سے جس امر کو بھی اچھا سمجھتے ہیں اس کو متن میں داخل کرنے کے لئے اپنا ذی اور کوشش کرتے ہیں۔"

سے گزرتے نہیں کرتے۔ ان معاقبات انجیل پر تبصرہ کرتے ہوئے انٹیکلو پیڈیا بریٹانیکا کا ناضل مقالہ لکھتے ہیں کہ "انجیل میں خصوصیت سے دیدہ دانستہ رد و بدل کئے گئے۔ شدت پوری کی پوری عبارتیں طوعاً و کرہاً ان میں سے بعض لغتیں طوعاً و کرہاً سے متعلق کی گئیں۔ خاص مقصد سے کی گئی۔ اور ایسے اشخاص کے ذریعہ عمل میں آیا جن کے پاس متن میں اضافہ کرنے کے لئے نیا مواد موجود تھا۔ انٹیکلو پیڈیا بریٹانیکا لکھتا ہے کہ "انجیل میں اضافہ شدہ اور چھوٹے رد و بدل ایک ہی نوعیت کے ہیں۔ یہ انما کی غلطیاں نہیں۔ پھر ان کے ذریعہ اصل عبارت کو درست کرنا یا اس میں اتراوی مقصود تھی۔"

Commentary on the Gospel of St. John by F. Codex page 321

کا تیسرا دہن بنایا۔ اندر انہوں نے قدیم نسخوں سے مقابلہ کے بعد ایک قدم اور آگے بڑھایا۔ اب وہ انجیل کے متن کو ان الفاظی عبارات سے پاک کر رہے ہیں۔ جو کہ قدیم اولے میں انجیل میں داخل کر دی گئیں۔ اس نوعیت کی کچھ مثالیں اس مضمون میں پیش خدمت ہیں۔ یہ سب سے پہلے اہمیت مسیح غلبت کرنے کے لئے انجیل میں جو رد و بدل کی گئی۔ اس کی کچھ مثالیں درج کی جاتی ہیں۔

"انجیل یوحنا کا پہلا درج" (۱) عیسائیوں کے نزدیک انجیل "یوحنا" کا درجہ اہمیت مسیح کی اساس ہے۔ یہ انجیل میں الفاظ شروع ہوتی ہے۔

"اجدا میں کلام تھا اور کلام خدا کے ساتھ تھا اور کلام خدا تھا۔" "یاری چیزیں اس کے وسیلہ سے پیدا ہوئیں۔" "آگے چل کر یسوع کے متعلق لکھا ہے۔" "وہ دنیا میں تھا اور دنیا اس کے وسیلہ سے پیدا ہوئی۔"

اس سے استدلال کی جاتا ہے کہ چونکہ سب چیزیں یسوع کے وسیلہ سے پیدا ہوئیں اس لئے یسوع کلام ہے اور کلام خدا ہے۔ اب آئیے قدیم نسخوں سے اس عبارت کا مقابلہ کریں۔

پانچویں صدی کے سریانی نسخہ "پیشیتہ" میں یہ آیت یوں الفاظ درج ہیں

"اجدا میں کلام تھا اور یاری کلام خدا کے ساتھ تھا اور خدا وہ"

کلام تھا۔ ہر چیز اس کے وسیلہ سے پیدا ہوئی۔" "آگے چل کر یسوع کے متعلق لکھا ہے۔" "وہ دنیا میں تھا اور دنیا اس کے ہاتھ سے بنی تھی۔"

دسریں بائبل ترجمہ انگریزی نسخہ "پیشیتہ" کے سریانی ترجمہ کے رو سے دیکھا جاتا ہے ان الفاظ کے معنی تخلیق کا ذکر ہے جو کلمہ کن سے شروع ہوئی۔ اسی صفت کو "اولی اور خدائی" کہا گیا۔ چونکہ اللہ تعالیٰ کی کوئی صفت اس سے جدا نہیں۔ اس لئے کہا گیا کہ کلمہ کن اول سے خدا کے ساتھ تھا اور اس میں اہمیت مروجہ تھی۔ یہ سب چیزیں اس کے وسیلہ سے پیدا ہوئیں۔ "کلام خدا تھا" کی بجائے سریانی ترجمہ "خدا کلام تھا" دیا گیا۔ یعنی "کلام اور خدا ایک ہی تھے" یسوع کے متعلق جہاں یونانی متن میں ہے کہ "دنیا اس کے وسیلہ سے پیدا ہوئی۔" وہ سریانی ترجمہ میں لکھا ہے کہ "دنیا اس کے ہاتھ سے بنی تھی۔" "نسخہ دسویں ترجمہ دیا ہے۔

"دنیا اس کے وسیلہ سے بنی ہوئی۔" ظاہر ہے کہ جس یونانی متن سے قدیم اولی میں سریانی ترجمہ ہوا، وہ موجودہ یونانی نسخوں سے مختلف تھا۔ اندر صورت اہمیت مسیح کے عقیدہ کے پیش نظر انجیل میں رد و بدل برپا ہوئے۔ اب بات ہوا کہ کلام خدا تھا "نسخہ" غلط ہے۔ پراگشٹ دنیا نے لکھا ہے میں نیواکھش بائبل کے نام سے جو تیسرا ترجمہ ہے اس میں "کلام خدا تھا" کی بجائے "جو کلام تھا وہ خدا تھا" ترجمہ دیا گیا ہے۔ مراد یہ ہے کہ خدا تعالیٰ کی صفت کلام اس سے جدا نہیں بلکہ اسی میں لسی ہوئی تھی۔

"جس ماقتلے" "کلام اولی تھا ترجمہ دیا ہے۔" میں اہمیت مسیح کی بنیادی دلیل ان ترجمہ سے شتم ہو جاتی ہے۔

تیسرا ترجمہ

اس دیکھا کہ دو سہ ترجمہ جس سے "تیسرا خدا اور اہمیت مسیح کا استدلال کی جاتا ہے درج ذیل ہے۔

"اور کلام محمد ہوا اور فضل ادا"

نمائندگان شوری انصار اللہ کے اسمائے گرامی مرکز میں بھوانے کی آخری تاریخ ۲۰ اکتوبر ہے قائد عمومی انصار اللہ

<p>سما۔ تخطی ۱۶</p> <p>پرانانا ترجمہ۔ ہمارے جسم میں ظاہر ہوا۔</p> <p>نیا ترجمہ۔ وہ یسوع جسم میں ظاہر ہوا۔</p> <p>ان مثالوں سے ثابت ہے ختم خدا اور لاہیت مسیح کے عقیدہ کے پیش نظر انجیل میں تیسروں تیسرا ایک عام بات تھی کیونکہ انجیل میں ابھی تک نیا ترجمہ نہیں ہوئی۔ مندرجہ بالا آیات لاطینی ترجمہ کے مطابق جوں کی توں موجود ہیں۔ (باقی)</p>	<p>ج۔ طقس ۳</p> <p>پرانانا ترجمہ۔ ہم اپنے بزرگ خدا اور نبی یسوع مسیح کے جلال کے منتظر ہیں۔</p> <p>نیا ترجمہ۔ خدا تعالیٰ اور ہمارے نبی یسوع کا جلال ظاہر ہوگا۔</p> <p>۵۔ اعمال ۲</p> <p>پرانانا ترجمہ۔ خدا کی کلیں</p> <p>۔۔۔۔۔ سے اس نے خاص اپنے خون سے نیکو کیا ہے نیا ترجمہ۔ خداوند یسوع کی کلیں نے خاص اپنے خون سے نیکو کیا۔</p>	<p>نزدیک ترین ہے۔ اس نے اس کو ظاہر کیا۔</p> <p>سرمایہ نسخہ انجیل میں ایک چوتھی صورت ترجمہ کی ملاحظہ ہو۔</p> <p>”خدا کو کسی نے کبھی نہیں دیکھا لیکن خدا کے پلوٹھے نے جو باپ کی آغوش میں ہے۔ اسی نے اس کو ظاہر کیا“</p> <p>اور لاطینی ترجمہ میں ”اس نے اس کو ظاہر کیا“ کی بجائے ”وہ خود ہمارا ترجمان بن کر آیا ہے۔“</p> <p>(ترجمہ بائیس ازناسک روٹلٹ)</p> <p>اب فرمائیے ترجمہ کی کونسی صورت کو صحیح کہا جائے کسی نسخہ میں یسوع کو خدا کہا گیا کسی میں اکلوتا بیٹا اور کسی میں پلوٹھا یا شخص واحد۔ قرون اولیٰ میں یہ بیعت کے مخصوص عقائد انجیل میں کیسے داخل ہوئے اس امر کا یہ ایک واضح مثال ہے۔</p> <p>۲۔ یوحنا ۱۶ میں ہے کہ ”ایمان لانے والے۔۔۔۔۔ خدا سے پیدا ہوئے“ بعض نسخوں میں اس عبارت کو بدل کر ”یسوع خدا سے پیدا ہوا“ کر دیا گیا۔</p>	<p>سچائی سے معلوم ہو کہ ہمارے درمیان رہا اور ہم نے اس کا ایسا جلال دیکھا جیسے باپ کے اکلوتے جلال۔۔۔۔۔</p> <p>اس فقرہ میں دراصل بتایا گیا تھا کہ جس طرح کلرک سے ہر چیز پیدا ہوتی اسی طرح یسوع بھی کلرک کے نتیجہ میں موجود ہو گیا اس کا جلال ایسا تھا جیسے باپ کے اکلوتے جلال ہوتا ہے۔ یہاں صفت کلام کے ختم کا ذکر ہے خدا کے مجسم ہونے کا کوئی ذکر نہیں ہے یہ بھی غلط ہے کہ یہاں یسوع کو کہتے ہیں باپ کا ”اکلوتا بیٹا“ کہا گیا ہے کیونکہ دوسرے قدیم نسخوں میں یہ عبارت مختلف ہے۔</p> <p>جیسے ”ماٹ“ نے باپ یا الفاظ ترجمہ دیا ہے۔</p> <p>”ہم نے اس کا جلال دیکھا ہے ایسا جلال جیسا کہ ایک اکلوتا بیٹا اپنے باپ سے حاصل کرتا ہے۔۔۔۔۔“</p> <p>”یوحنا ۱۶“ میں حاشیہ پر نوٹ دیا گیا کہ اس فقرہ کا ترجمہ ”کسی باپ کے ایک اکلوتے کا طرح“ بھی درست ہے۔</p>
---	---	--	--

تعلیم الاسلام کا چار سو سال کے بی۔ اے سال دوم کے تقریب نتائج

تعلیم الاسلام کا چار سو سال کے بی۔ اے سال دوم کے نتائج کا اعلان افضل میں پہلے شائع ہو چکا ہے۔ نظر ثانی کے بعد ان کے علاوہ مندرجہ ذیل طلبہ بھی کامیاب قرار پائے ہیں۔ کان کنی طرف سے کل ۶۶ طلبہ شریک امتحان ہوئے جن میں سے ۴۴ کامیاب ہوئے اور دو طالب علموں نے انگریزی کے معنوں میں کپا رٹسٹ حاصل کی۔ کامیاب ہونے والے طلبہ کا نتیجہ ۲۶ ۹۵۶ نمبر ہے۔

نمبر حاصل کردہ	نام	رونمبر	نمبر حاصل کردہ	نام	رونمبر
۲۸۵	عزیز احمد	۲۰۶۳	۲۵۲	محمد اسلم طاہر	۲۰۳۶
۲۲۹	بشیر احمد صفی	۲۰۶۵	۲۶۹	فاروق احمد	۲۰۳۲
۲۲۶	کلیم احمد منیر	۲۰۶۶	۲۲۹	آفتاب احمد	۲۰۳۹
۲۲۰	خادم حسین	۲۰۶۰	۲۹۸	محمد اعظم وردگ	۲۰۳۲
۵۱۶	محمد اشرف خاں	۲۰۶۱	۲۲۸	غلام رسول آشتنا	۲۰۲۸
۲۸۵	عبدالرب خاں	۲۰۶۵	۵۰۱	ناصر احمد باجوہ	۲۰۲۹
۲۶۰	منیر الدین عبید اللہ	۲۰۶۷	۲۰۶	شاہد احمد	۲۰۵۱
۵۵۰	عبدالحمید	۲۰۶۷	۲۵۶	عبدالصمد	۲۰۵۳
			۲۸۲	غلام عباس	۲۰۵۷
			۲۶۵	عبدالرحیم ملک	۲۰۶۰
			۲۸۱	جاوید انور	۲۰۶۱

بی۔ اے ایس سی سال دوم میں ایک طالب علم مزید کامیاب ہوا۔ اس طرح ۹ طلبہ میں سے ۸ کامیاب ہوئے۔

۱۶۷۶ سلطان احمد شری ۲۶۳ (پرنسپل)

انصار اللہ اور کچنہ سالانہ اجتماع

اجتماع بالکل قریب، مگر اب تک اس سلسلہ میں جو مرتبہ میں قسم پہنچی ہے وہ بہت تھوڑی ہے جملہ انتظامات کی سرانجام دہی کے لئے ضروری ہے کہ جسدہ داران مجالس اس طرف قوری توجہ فرمائیں اور زیادہ سے زیادہ رقم مرکز میں بھجوائیں تاکہ روپیہ کی کمی کی بنا پر کسی اہتمام میں سقم رہنے کا کوئی احتمال نہ رہے جزاکم اللہ۔

(قائم مقام قائد مال)

الوہیت مسیح ثابت کرنے کے لئے مزید تغیر و تبدل

انجیل کی جن آیات ہیں یسوع کو ”خدا“ کہا گیا ہے قدیم نسخوں سے متعارف کے بعد معلوم ہوا ہے کہ یہ ترجمہ متن میں تحریف کا نتیجہ ہے۔

۱۶۱۷ء کے گناٹ جیسس ورتسن نے اپنی انٹور انٹرو ورتسن ”بیس الوہیت مسیح کی آیات موجود ہیں۔ بعد کے تراجم میں وقتاً فوقتاً تراجم ہوتی ہیں یہاں تک کہ سارے بیس سو سال بعد ۱۹۶۱ء میں نیو انگلش بائیسل ”شائع ہوئی جس میں ان تراجم کو مستحکم کر لیا گیا۔ بعض آیات کا مقابلہ درج ذیل ہے۔ پہلے ”گناٹ جیسس ورتسن“ کا سوال ہے۔ بعد میں نیو انگلش بائیسل کا

۱۔ یوحنا کا خط اول ۵

پرانانا ترجمہ۔ یسوع مسیح حقیقی خدا اور ہمیشہ کی زندگی ہے۔

نیا ترجمہ۔ (اللہ تعالیٰ) خدا نے برحق اور ہمیشہ کی زندگی ہے۔

ب۔ رومیوں ۹

پرانانا ترجمہ۔ مسیح سب سے اعلا اور اہم ترین خداوند خود ہے۔

نیا ترجمہ۔ خدا تعالیٰ سب پر ارفع اور اہم ترین مبارک ہے۔

۳۔ دیباچہ انجیل کا تیسرا فقرہ جو کہ ”الوہیت وائیت مسیح“ کے حق میں پیش کیا جاتا ہے۔ درج ذیل ہے۔

”خدا کو کسی نے کبھی نہیں دیکھا اکلوتا بیٹا جو باپ کی گود میں ہے اسی نے ظاہر کیا۔۔۔۔۔“

نیو انگلش بائیسل کے حاشیہ میں لکھا ہے کہ قدیم نسخوں میں اس عبارت کی دو صورتیں اور بھی ہیں۔

۱۔ خدا کو کسی نے کبھی نہیں دیکھا لیکن صرف ایک نے جو کہ خدا کے دل کے نزدیک تھے۔ اسی نے اسے ظاہر کیا۔

۲۔ خدا کو کسی نے کبھی نہیں دیکھا لیکن صرف ایک نے جو کہ خود خدا ہے۔ اور خدا کے دل کے

کارروائی اجلاس نگران بورڈ

مقام مرزا علی الحق صاحب سیکرٹری نگران بورڈ روبرہ

نگران بورڈ کا گزشتہ اجلاس مورخہ ۲۶ کو زیر صدارت حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ منعقد ہوا تھا۔ آپ کی صدارت میں یہ آخری اجلاس تھا اس کے بعد آپ ہمیں داغ مفارقت دے گئے۔ اناللہ وانا الیہ راجعون اس اجلاس کی کارروائی کے وہ حصے جو جماعت کے ساتھ تعلق رکھتے ہیں حسب ذیل ہیں :-

(مرزا علی الحق سیکرٹری نگران بورڈ روبرہ)

- ۱۔ صاحبزادہ مرزا سناور احمد صاحب
- ۲۔ صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب
- ۳۔ صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب
- ۴۔ مخترم مرزا علی الحق صاحب
- ۵۔ مخترم چوہدری محمد اختر صاحب

اس بورڈ کا یہ فرض ہو گا کہ جتنی اوصاف پندرہ دن میں ایک اجلاس کر کے حضرت صاحب کے علاج اور مشفقانہ امور کے بارے میں مشورے کے ساتھ تجویز کیا کرے اور نگران بورڈ میں بھی اس کی کم از کم باہر رپورٹ آتی رہے اور کما حقہ کی اطلاع کے لئے بھی مجھے گاہے گاہے اطلاع شائع ہوتے رہیں اگر کسی خاص معاملے میں کسی خاص دوست کو نامہ اردو قلمی جس کے طور پر مثال کی کہنے کی ضرورت محسوس ہو تو اس کو بھی شائع کیا جا سکتا ہے

اس بورڈ کے صدر صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب ہوں گے اور سیکرٹری صاحبزادہ مرزا نواز محمد ہوں گے۔ انجمن میں یہ ترمیم مناسب سمجھی گئی کہ پندرہ روز کی بجائے ماہانہ اجلاس ہوا کرے

۲۔ تجویز قبضہ بابت چھان بین ہو کر وقت نہ مطابق قبضہ مجلس مشاورت کے متعلق قبضہ ہوا کہ اس کے لئے ایک کمیٹی مقرر کی جانی ہے جس کے حسب ذیل ممبر ہوں گے

- ۱۔ صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب
- ۲۔ صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب
- ۳۔ گوام علی طیب صاحب عشرت لاہور
- ۴۔ شیخ محمد الحسن صاحب ڈھاکہ (جو اس کے صدر ہوں گے)
- ۵۔ میر مجاہد احمد صاحب جوہڑ آباد

اس کمیٹی کے سیکرٹری چوہدری منظور احمد صاحب آڈیٹر ہوں گے لیکن ان کا اس معاملہ میں دخل نہیں ہو گا اس کمیٹی کی رپورٹ ۱۵ ستمبر تک صدر نگران بورڈ کے پاس پہنچ جانی چاہیے

۳۔ مشرقی پاکستان کے وفد کے متعلق تجویز

مجلس مشاورت پیش ہو کر فیصلہ ہوا کہ یہ تجویز آئندہ اجلاس میں بعد ضروری تکمیل پیش ہو

۴۔ تیسری جلسہ گاہ کے متعلق مجلس مشاورت کا فیصلہ پیش ہوا فیصلہ کیا گیا کہ حسب رپورٹ مجلس مشاورت صدر انجمن سے رپورٹ مانگی جائے تاکہ یہ معاملہ ضروری تفصیل اور تکمیل کے ساتھ نگران بورڈ میں پیش ہو سکے۔

۵۔ جامعہ احمدیہ میں طلبہ جبا کرنے کی تجویز شن اولیٰ کے متعلق مشاورت کے فیصلہ میں ہوا فیصلہ کیا گیا کہ یہ تجویز نامکمل ہے مشاورت کی تفصیلی اور تکمیل رپورٹ دیجی جائے۔ البتہ دہ مخیزہ مشاورت کے تعلق میں ترمیم کی بات ہے کہ پرنسپل صاحب جامعہ احمدیہ اس وفد کے سیکرٹری ہوں گے اور انہیں علیہ تجویزہ دوروں کا انتظام کرنا چاہیے اس کے صدر شمس صاحب ہوں گے اس وفد کو چاہیے کہ عہدہ ترک کر دانی مشرغ کر کے اپنا کام مکمل کر کے صدر صاحب خدام الاحمدیہ اس کے ممبر ہوں گے

۶۔ کمشنر ریشٹہ ناظر کی رپورٹ بابت مشاورت کی تجویز کے تعلق میں فیصلہ ہوا کہ مرزا علی الحق صاحب پانچ چھ حصے کا خلاصہ جس میں تمام ضروری باتیں آجائیں مرتب کریں اور صدر صاحب صدر انجمن احمدیہ اس خلاصے کی کاپیاں نگران بورڈ کو تیار کر کے مجاوا دیں اور پھر یہ معاملہ آئندہ اجلاس میں پیش ہو۔

۷۔ احمدیہ ہوسٹل لاہور کے متعلق مشاورت کی سفارشیں پیش ہوئی اور فیصلہ ہوا کہ نگران بورڈ اس بات کی مکمل سکرٹری تیار کرے تاکہ یہ معاملہ مالی سال کے اندر ہر حال صدر انجمن کو لاہور میں احمدیہ ہوسٹل کے اجراء کا انتظام کرنا چاہیے خواہ اس کے اخراجات جاڑا دیکھ کر پورے گئے ماہوں یا کوئی اور صورت کی جائے۔ مشاورت کی تجویز دیکھ بارہ بہت واضح ہے اور ممبران مشاورت کو اس بارہ میں شدید احساس تقاضا ہے اس بات کو ضرور فیصلہ تقاضا ہے

اس مالی سال کے اندر اندر انتظام ہو جانا چاہیے۔ تاکہ نئے مالی سال سے اس کا اجراء ہو جائے

(۸) ضلعی کتابت سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب کا معاملہ بغرض مشورہ پیش ہوا۔ احمدیہ شدہ حکومت نے ضلعی کتابت سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب کا فیصلہ دہلیں لے دیا ہے۔

(۹) تقاضا کے اختیارات بابت مشاورت مفدمات کے متعلق پیش ہو کر فیصلہ ہوا کہ جہاں تک خلیفہ وقت کے فیصلوں کا سوال ہے خواہ وہ انتظامی ہوں یا قضائی وہ پہلے آخری صورت رکھتے ہیں اور ان کے اس کے اسنوڈ حضور کے پاس نظر ثانی ہونے پر حضور اس کو بدل دیں۔

باقی رہا انتظامی اور قضائی مسالمت میں اصولی فرق سو یہ بات بھی واضح ہے کہ اگر اس معاملہ میں خلیفہ وقت کا کوئی واضح فیصلہ ہو تو ہر حال وہ نافذ ہو گا اور اسکے مطابق عمل کیا جائے گا۔ سو رائے اس کے کہ نظر ثانی کی درخواست پر حضور اسکو خود بدل دیں۔

اگر کسی معاملہ میں بورڈ تقاضا اور صدر انجمن یا مجلس تحریک حیدر میں رسالہ میں کوئی اختلاف پیدا ہو کہ کوئی مسئلہ انتظامی ہے یا قضائی تو اس کی آخری وضاحت فریقین کی رائے لینے کے بعد موجودہ حالات میں نگران بورڈ کے سپرد ہوگی۔

(۱۰) بیرونی ممالک میں خدام الاحمدیہ اور جاغی تنظیم کے بارے میں ہمیشہ ہر ممبر فیصلہ ہوا کہ بیرونی ممالک میں خاص حالات میں جن کی وجہ سے بڑی احتیاط کی ضرورت ہے۔ دورہ ذرا سی بے احتیاطی سے فتنہ پیدا ہو سکتا ہے۔ اس لئے بیرونی ممالک کے یہی انتظام مناسب ہے کہ وہاں کا نائب صدر احمدیہ کے عہدہ پر احمدیہ خدام الاحمدیہ ہمیشہ دیکھال البشیر صاحب کے مشورے سے مقرر کئے جائیں۔ اور مبلغ و پانچارج ہی نائب صدر خدام الاحمدیہ جو اس کے اثر وکالت البشیر کی رائے میں کسی ملک کے حالات کے ماتحت خدام الاحمدیہ کے نظام کا قیام

وہاں مناسب ہونے پر اس نظام کو نیا عمل مندرجہ رکھا جائے۔

(۱۱) صدر صاحب مجلس وقف جدید کو چاہیے کہ وہ آئندہ وقف جدید کا بجٹ بھی مشاورت میں پیش کیا کریں اور اور اگر کوئی ضروری تجویز ہو تو وہ بھی ضرور پیش کیا جائے کہ شدت تک فنانس کیجی بھی اس پر نظر رکھے۔

(۱۲) تجویز صدر صاحب صدر انجمن احمدیہ بابت خاص انتظام آخری اپیل مفدمات تقاضا کے متعلق قبضہ ہوا کہ پھر پیش ہو۔

(۱۳) ممالک بیرون میں پردہ کے متعلق رپورٹ کو وصول ہوئی۔ صدر نگران بورڈ کی ہدایت درست ہے کہ موجودہ حالات میں پردہ کی ہدایات غیر مناسبتی ہوں اور عامہ نہیں ہوں۔ البتہ ان کو سمجھا کر نصیحت کرتے رہنا چاہیے۔

اس لئے یہاں غلطی کی ترمیم کے متعلق ماہ اگست ۱۹۳۲ء میں بعد تکمیل رپورٹ از کمشنر پیش ہو۔

(۱۵) تجویز شیخ عبدالقادر صاحب مدنی لاہور بابت رسالہ سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب لکھے متعلق تجویز کیا گیا کہ صدر صاحب صدر انجمن احمدیہ کو چاہیے کہ سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب لکھے کہ مختلف زبانوں میں وسیع ترین اشاعت کا جملہ انتظام کریں کیونکہ اس وقت لوگوں کو تو جہ ہے اور یہ موقع اس کی اشاعت کا خاص ہے۔

درخواست دعا

میرے بھائی محمد اسماعیل صاحب چک ۵۹ گجہ فیصلہ لاہور۔ چند دنوں سے بیمار ہیں۔ احباب و ہذگان سلسلہ سے دعائیں دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں کامل شفا عطا کرے (عبدالغنی روبرہ)

دعائے مغفرت

میری حالت زار دین ہنسا بی بی صاحبہ (میرے بڑے بھائی) حقیقی فقیر محمد صاحب مرحوم کی بیوی پر مورقہ راکت پر بڑھ چکے ہوں۔ دن ایک فانی کا حال ہوا جس کی وجہ سے وہ بیہوش ہو گئیں اور داغ کی رنگ چھٹ کچھ اور کیا لہجے فون ہو گئیں۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔ مرحومہ بی بی صاحبہ نے کئی روز ہفتہ کے دن دفاتر صدر انجمن احمدیہ کی گزار دی ہیں مولانا محمد نعیم صاحب لاہور نے مجازہ پڑھایا اور کیا وہ بچے ہشتی مغفرت میں مرحومہ کو دفن کیا گیا۔ مرحومہ نے اپنا یادگار دوروں کے چھوڑے ہیں جو رسد ہوا ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کے درجات بلند فرمائے۔ اور اللہ تعالیٰ انہیں عطا فرمادے۔ آمین (سرمد رحیم صاحب کتاب اخبار الفضل روبرہ)

توسیع اشاعت افضل میں حصہ لینے والے احباب

(۵)

کرم مسٹر محمد امجد الدین صاحب محمد آباد، سنیت ایک سال کے لئے مستحق کے نام خط نمبر ۲۴
 مستری احمد دین صاحب
 چوہدری غلام رسول صاحب محمد آباد سنیت
 لجنہ انوار اللہ محمد آباد سنیت بذریعہ محمد صاحب لجنہ ایک سال کے لئے مستحق کے نام خط نمبر
 کرم چوہدری بکرت اللہ صاحب شیر پور
 چوہدری صلاح الدین احمد صاحب بی اس سی میٹر لطف نگر نام فتح پور ایک سال کے لئے مستحق کے نام
 چوہدری سردار محمد صاحب روشن نگر ایک سال کے لئے مستحق کے نام
 لدھی خان صاحب گریڈ روشن نگر
 صدیقی نذیر احمد صاحب ٹاٹا (سابق سندھ)
 چوہدری انعام علی صاحب کرم نگر
 سردار نذیر احمد صاحب شیر پور
 ڈاکٹر جواریں صاحب صدیقی امر جنت احمدیہ میر پور
 کرنل میا حسن صاحب حیدر آباد سابق سندھ
 ڈاکٹر عبدالسلام صاحب حیدر آباد سابق سندھ
 مشیر احمد صاحب حیدر آباد سابق سندھ
 چوہدری شیخ احمد صاحب طغر حیدر آباد سابق سندھ
 چوہدری ضیاء اللہ صاحب حیدر آباد سابق سندھ
 احمدی طلبا لیاقت میڈیکل کالج حیدر آباد سابق سندھ
 کرم ماسٹر رحمت اللہ صاحب پرنٹریٹ جماعت احمدیہ حیدر آباد سابق سندھ
 چوہدری اعجاز احمد صاحب حیدر آباد سابق سندھ
 محترمہ سیدہ صاحبہ کرم میسرانک احمد صاحب حیدر آباد سابق سندھ
 کرم سعید ناصر احمد شاہ صاحب حیدر آباد سابق سندھ مستحق اصحاب کے نام
 چوہدری علی غفور صاحب اس ڈی اے حیدر آباد سابق سندھ
 خان افضل الرحمن صاحب حیدر آباد سابق سندھ
 عطارد اللہ صاحب ضیاء حیدر آباد سابق سندھ
 چوہدری مشتاق احمد صاحب حیدر آباد سابق سندھ ایسا لکھنے مستحق اہل کے نام خط نمبر
 مولوی اللہ صاحب گوٹہ نور محمد ایک سال کے لئے مستحق دوست کے نام
 حکیم شہزاد صاحب خانواہ
 چوہدری نامہ احمد صاحب گوٹہ غلام محمد
 ڈاکٹر فقیر محمد صاحب تمہر آباد
 چوہدری بشیر احمد صاحب جمال پور
 چوہدری نذیر احمد صاحب گوٹہ نئے خان ایک سال کے لئے مستحق اصحاب کے نام خط نمبر
 ڈاکٹر عطاء محمد صاحب کوٹلی ایک سال کے لئے مستحق دوست کے نام خط نمبر
 ڈاکٹر غلام مصطفیٰ احمد صاحب کوٹلی
 سردار حسن محمد صاحب
 چوہدری حمید الدین صاحب کلاٹھ مرحیٹ کڑھی ایسا لکھنے مستحق دوست کے نام
 محترمہ مرغی بی بی صاحبہ صدر جنس امعاء اللہ کوٹلی
 نگینہ بیگم صاحبہ چوہدری حمید الدین صاحب کوٹلی
 والدہ صاحبہ چوہدری حمید الدین صاحب کوٹلی
 ضیاء اللہ صاحب سیکریٹری لٹریچر ادارہ کڑھی ایک سال کے لئے مستحق اصحاب کے نام خط نمبر
 محترمہ اختر صاحبہ امیر کرم ڈاکٹر غلام مصطفیٰ احمد صاحب کوٹلی
 جنس امعاء اللہ کڑھی ضلع خیر پور ایک سال کے لئے مستحق اصحاب کے نام خط نمبر
 کرم چوہدری نسیم احمد صاحب شیر پور
 چوہدری عبد الحمید صاحب محبوب پور ضلع نواب شاہ ایک سال کے لئے مستحق دوست کے نام خط نمبر
 عبدالسیع صاحب برین تین ماہ کے لئے فقہی لائبریری کے نام روزانہ پرچہ
 محترمہ امینہ اللہ صاحبہ امیر مولیٰ عبد الکرم صاحب ایک سال کے لئے مستحق کے نام

بائینز کے متعلق تاریخی حقائق

زمنہ در سینتھ لکس ماٹین سیرس سرٹیکٹ آف کمیٹی ۲۲ تا ۲۴
 ماٹین سرور سرٹیکٹ آف کمیٹی ۲۵ تا ۲۸
 انعامات و تخریفات سیکرٹریٹ بائینز لیک پاکستان بلاک نمبر ۶۱ لاسدول بیڈی میں
 نام دفتر موصوت سے آخر تاریخ برائے درخواست ایک ماہ قبل آغاز سرکار

۲۔ سٹیٹو و فیلڈ اسٹنٹ

۱۔ سٹیٹو۔ تنخواہ ۱۵۰ - ۸ - ۱۹۰ - ۱۰ - ۳۰۰ شرط میٹرک سینٹ ڈوٹین
 سٹیٹ ٹائپ ۱۰ ماہ ۱۰ ماہ ۸۰
 ۲۔ فیلڈ اسٹنٹ تنخواہ علاوہ الاڈنس ۵ - ۵ - ۱۵
 شرط میٹرک - ایک سال ٹریننگ - درخواستیں ۱۵
 نام ڈپٹی ڈائریکٹ، ایگریکلچر لائبریری ڈوٹین لاہور - (پ ۳۰)

۳۔ مستقل کمشنر پاکستان نیوی

امتحان داخلہ ۳۱ تا ۶ مارچ لاہور - وادی بندگی - پشاور - ایگریکلچر سیٹل انجینئرنگ
 ایگریکلچر پرنٹنگ - شرط انٹرنیٹ (ذکر یا ریاضی) یا سیریز میجر غیر شاہی شدہ
 عمر ۱۷ تا ۲۰ سال -
 درخواستیں - نیول میڈیکل کورس میں ۳۱ اسٹاک فام کی دفتر بھرتی سے،
 (پ ۳۱)

۴۔ داخلہ چارسالہ بی ایس سی کورس ٹاڈن پٹنگ

شرطہ: ایف ایس سی ریڈی انجینئرنگ، درخواستیں ۱۵ تک نام بیڈ آف ٹاڈن پٹنگ
 ڈیپارٹمنٹ ولایت پاکستان یونیورسٹی آف انجینئرنگ اینڈ ٹیکنالوجی لاہور -
 (پ ۳۱)

(ناظر تعلیم)

ہر انسان کے لئے ایک ضروری پیغام

کارڈ آفٹے پر

مفت

عبد اللہ الہ دین سکند آبادکن

ایمان کا فائدہ

ہمارے پیارے امام ایدہ اللہ تعالیٰ نے ۱۹۳۷ء کے سالانہ جلسہ میں تقریر کرتے ہوئے فرمایا کہ:-

"میں اخبار کے فائدہ کے لئے نہیں بلکہ آپ لوگوں کے ایمان اور آپ کے ہمسایوں کے ایمانوں کے فائدہ کیلئے کہہ رہا ہوں کہ آپ لوگ اخبارات فریضہ بھائیو ہمارا پیارا امام (عبداللہ تعالیٰ) جس بابت کو فائدہ مند بیان کر رہا ہے۔ یقیناً یقیناً وہ ہمارے (ایمانوں) ہماری نسلوں کے ایمانوں اور ہمارے ہمسایوں کے ایمانوں کے لئے فائدہ مند ہے۔"

بس آج ہی افضل کو ساری کو اگر فائدہ اٹھائیے و میجر افضل بود

نورانی شہزاد صاحب اکھڑا صفحہ استعمال رہی۔ مکمل کورس پڑھنے کے بعد حکیم نظام جہان انڈین ننگوہر انوالہ

